# 悠游天下

# 躲避H7N9,寻找健康温暖地

H7N9袭来,人心惶惶,哪里似乎都有着不安全的因素。可是一味地躲在家里,是否就能避开病毒的侵扰?那也未必。病毒来袭,强身健体最重要。踏青登山,呼吸自然新鲜空气,促进新陈代谢等等方式,也是提升免疫力的关键。如果实在害怕,那就跑到紫外线充足的夏天,或寻一个健康养生的温暖之地,平和地享受人生乐趣。

### 乐游亳州,健康长寿



亳州历史悠久,一代圣 君商成汤、道教鼻祖老子、 圣哲庄子、魏武帝曹操、神 医华佗、道教至尊陈抟、著 名诗人李绅、巾帼英雄花木 兰皆出生于亳。悠久的历史 和灿烂的文化,给亳州留下 了众多古迹和丰富的文化 遗产,现有国家和省、市级 文物保护单位二百多处, 其中曹操古运兵道,天静 宫和蒙城尉迟寺遗址等享 誉海内外。

另外亳州是"一代神 医"华佗的故乡和中医药末 化的发祥地之一,自东汉末 年,神医华佗开辟第一块 "药圃"开始,种植、经 营药材之风经久不衰,素 有"中华药都之称",盛 产中药材,尤以芍药最为 著名,被称为"亳芍",药 材市场由来已久。

如今的亳州,万亩芍花 绽放。到亳州旅游,既可赏 花,又可学会养生,还可沉 醉在文物古迹里,享受养生 亳州、幸福亳州的氛围。

## 热带海南,养生怡情



海南空气洁净、阳光明媚、处处绿色盎然,号称"东方夏威夷"。既有洋溢着椰风海韵的东郊椰

林湾、"天下第一湾"之称的亚龙湾和被誉为"海上乐园"的大东海等海滨旅游度假区,又有兴隆温

泉、官塘温泉、南洋温泉、南洋温泉、南田温泉等温泉旅游胜地。这让到海南旅游的游客,可以充分享受温泉养生、森林养生和海滨养生三大类。

(韦超婷)

#### 嘉华旅游五一出境游进入报名高峰

距离"五一"小长假 巴不足一个月,出境消费 医不足一个月,出境消费 医天从山东嘉华旅游; 下天从山东嘉华旅游;中 至一"期间,以及 的一次, 大大山东岛等出境游线路 的一次路 的一次路 的一次路

今年"五一"虽然只有3天假期,但如果能通过倒休、年假等方式,即可组成一个7天小长假,可以走出国门放松一下。据嘉

## 中国国旅周年庆典 百万放送惠动泉城

中国国旅(山东)国际旅行社是中国国际旅行社总社的控股企业,于2012年5月初落户济南,是一家全业态综合

性旅行社,公司凭借其强大的品牌优势、渠道优势、产品优势、以及有力的服务品质保障迅速站稳市场。

本次优惠活动持续

海南缘美之旅精品双飞 五/六日游,长沙、韶 山、张家界、凤凰古城 双飞五日/双卧七日 游,九寨、黄龙、白石 寨双飞六日游, 西藏秘 密-全景十二日游等长 线且出团日期在4月25 日-5月10日之间的、只 要您报名即赠送指定日 期指定近郊游一条,更 多详可咨询国旅各大门 市。另"歌诗达"海洋 游船中国国旅包船产品 正在热销中,特惠升 级,精彩不断!

# "旅游百事通"四月春游踏青 "四喜同游"福禄寿财齐上阵

行程中赏高跷秧歌 扭动南山,"非遗盛宴" 点亮南山庙会,全国各 地的知名小吃齐聚南山 庙会,让你享受"文化之 旅"的同时体会"美味之 旅",购特色商品等精彩 活动 让您定会 惊喜 连,不虚此行。

由于此次活动是 "旅游百事通"通过大规 "旅游图采购降低成本, 让利回馈广大新游线 户,近400元的旅游线南 产品,268元即可在游 地区各大旅游百事的行 程,一日游的价格,仅4 月17日、20日两班,名额有限,机会不容错过。

此外,本活动将同 时在全省济南、泰安,临 行、淄博等地市近200余 家旅游百事通营业部东 动发团,今后,山东省 动发团,今后,山东省 到的的游事通优质质旅游 活动产品,感受旅游百事通"诚信经营,用心 服务"经营理念。

活动详情请咨询旅 游百事通各大营业部。



